

执子之手 谁说夫复何求



洪晓蕾和王世均

周慧敏和倪震

每个男人都有一些梦想拥有的东西，通常都是跑车、名表以及社会公认的美女，例如名模或女明星。从富豪商贾、天王巨星到普通百姓都一样，视拥有这些为极大满足。然而，当他真正拥有了，又怎样呢？有了保时捷就想要法拉利，今天戴劳力士明天想换肖邦，只会越买越多，永远不会说得一样就满足得与其长相厮守。

男人爱美女，尤其是相貌身材无可挑剔的名模和万众瞩目的女明星，时常听到男人在感慨，愿意不计代价一亲芳泽，能够迎娶进门更是夫复何求。抱得美人归，全城羡慕，骄傲与满足溢于言表，但果真就夫复何求？当然不是，香港导演黄真真在纪录片《男人那话儿》里一再强调，男人是一种欲求不满的动物，无论是物还是人，到手一段时间后，就会蠢蠢欲动寻找新的猎物。

羊男



主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

遇上什么男人是命运的事，但爱上什么男人离开什么男人则是自己的事。

——李嘉欣在接受《嘉人》杂志采访时说的话，意思是每个成年人都该为自己的取舍负责。



各方好友，感谢大家一直陪伴和见证我的成长，现在我也想告知大家我准备踏入人生另一阶段了！我向大家宣布，我要结婚了！
——TVB童颜巨旦唐宁微博宣布了这一喜讯。

我们看到的消息，都是要我们看到的，实际上，在河流下面，还有一条暗河，在我们看到的故事之外，另有一个故事。你若信第一个故事，相信第一个形象，你必然无事不信。

——这是韩松落在李嘉欣“退隐”时写的话。知道林嘉欣退隐真实为生子后，这段话看来更有味道。

他很尊重长辈、有礼貌，我给他90分。

——林嘉欣的干妈潘迪华对干女婿袁剑伟赞不绝口。

听到是我就回掉。可能是中南部父母较保守，不爱女儿嫁艺人。

——张信哲自言感情空白，父母常逼婚，时不时安排相亲。

很多单身女子，某种程度上不再相信爱情，宁可更多的时间经营事业，其实还蛮悲哀的。拥有那么多物质生活，情感生活却变得如此的单薄脆弱。

——演员李心洁如是说。



我每交一个男友都想嫁给他！
——桂纶镁的纯情宣言。

张艺谋的纯和我的纯不一样。张艺谋导演的纯比较重……男主角直接就死掉了；我的纯就比较轻啦，是一种遗憾。《山楂树之恋》是对死掉的生命的一种遗憾，我是对青春岁月的遗憾。

——《初恋红豆冰》和张艺谋的《山楂树之恋》撞车，导演阿牛这样作比较。

我老婆是让我觉得挺有意思的一个人，就是她能让你不断地觉得她有意思。

——像高晓松和崔健，人到中年都换了“80后”的太太，老狼的太太还是当年在学校门口刻字的那个。

虽然我现在还没有结婚，但是我懂得了怎么在双方面说对方好话。比如买个礼物给妈妈，说是媳妇给我妈妈买的；买个汤回家，说是我妈妈给媳妇炖的。

——正在憧憬结婚的沙溢已经开始调整心态。

迎娶“女神”尚不知足

每个女人都梦想成为名模，每个男人都梦想与名模结缘，其原因是，名模出现在公众面前永远是美的代名词，而且亮相不是走秀就是拍照，始终保持距离感，也不用像演员、歌手那样为了演出使出浑身解数。港台的阔太、名媛中有不少是名模出身，如今大热的“亿万媳妇”徐子淇、“天王嫂”乐基儿、熊黛林都是成功名模。

台湾名模洪晓蕾是林志玲的师姐，结婚前一直是“凯渥一姐”，身材满分长相甜美气质优雅的她一直是广告商的最爱，林志玲大红的时候也只能与她平分秋色。然而，她却在当红的时候选择嫁作人妇，把“凯渥一姐”的名号让给师妹林志玲。当时全台湾沸腾了，哪个男人那么有本事，把公认的女神娶回家据为己有？

答案让人大跌眼镜，既不是富商、高官也不是天王巨星，而是长相平平且曾离婚的媒体金领，前东森业务营销总部副总、前《民众日报》董事长，现任东森集团执行董事的王世均。王世均与洪晓蕾结婚之前曾经有过一次婚姻，洪晓蕾刚开始对此很介意，经过王世均坚持不懈的追求，两人在2007年6月份，终成好事，而正式结婚时，两人已经有一个女儿。

当这条新闻见报时，每个人都觉得，王世均真的是撞了大运，让女神褪下艳妆华服为他烧菜做饭、生儿育女，实在是修了几辈的福，两人还时常结伴出席宴会、派对，上综艺节目，大秀恩爱，羡煞旁人。虽然不是嫁入豪门或是门当户对的男明星，但嫁“金领”可能更容易得到幸福，王世均会心存感恩做个好丈夫、好爸爸。

虽说得到名模委身下嫁，王世均应该知足好好珍惜，但正如前面所说，男人都是欲求不满的动物，结婚不到两年，王世均与美女把臂同游、夜不归宿的八卦屡现报端，洪晓蕾还每次都出来为丈夫澄清，说都是媒体移花接木、胡编乱造。去年下半年八卦升级，不但说王世均偷吃，还说他洪晓蕾家暴。看着依然公开秀恩爱的两人，公众对八卦新闻还是半信半疑。

姚晨和凌潇肃一直是很多人心中的模范夫妻，两人从相识到结婚已有10年，经常公开秀恩爱，“微博女王”姚晨经常在微博中表示婚姻生活甜蜜幸福，还频频帮凌潇肃宣传推广。不过近日圈内人士透露，其实这一对并没有传说中的那么恩爱，早就心生间隙、貌合神离，其原因

名模惨遭劈腿、家暴

日前，台湾三和耐火集团董事长董建三出面爆料，洪晓蕾老公与他妻子钱德月有外遇，而且还是洪晓蕾告诉他的，“今年初，她三更半夜打给我，说钱德月晚上打电话找王世均，但王世均喝醉睡着了，她接了电话，然后去查看王世均的短信，发现他们都以老公老婆相称。蕾蕾跟我讲话时很难过，但她说她不会离婚。”再次证明了并非空穴来风。

尽管洪晓蕾、王世均和钱德月都否认外遇事件，但据悉夫妻俩的周遭好友都知情，洪晓蕾的师妹兼好友童怡祯透露，狮子座的洪晓蕾爱面子，不愿面对婚姻的不完美。“只要她愿意讲，我们都会陪在她身边，但她若不愿意讲，我们也不会多问，可能等她消化完（情绪），她才会跟我们讲。”

王世均和洪晓蕾、董建三和钱德月两对夫妻，以前是常结伴派对的好友，两家庭表面上都有着上流社会幸福婚姻的形象，实质却是出轨、家暴、分居，与幸福毫不沾边。王世均去年底在KTV圣诞派对发生酒后伤人风波后去医院谈和解，钱德月高调现身已经引发媒体猜想。如今终于连表面和谐也打破，董建三透露洪晓蕾和钱德月已经不是朋友，而自己和王世均也做不成朋友，他说：“我们早就没有联络了，朋友不是这样做的。”

台湾资深娱记许圣美在节目中指出，洪晓蕾和王世均这段看似甜蜜婚姻其实一路风雨，2006年12月底，两人才登记3个月，就首传家暴，洪晓蕾去医院挂急诊，但否认被打，称在家被门夹到手。2007年8月，她出席凯渥梦幻之星活动，被发现手臂上有明显齿痕，她坦承是老公咬的，但却肉麻说是“爱的印记”。2009年12月她再传家暴送医，额头缝4针的消息，她和王世均买玩具时，虽被拍到右眼窝有明显瘀青、脖子有抓痕，但她却说是“自己在家楼梯跌倒”。

爱玉女不碍“偷吃”

家有美妻却不珍惜的例子比比皆是，其中最著名的莫过于将“玉女掌门人”周慧敏收归帐内却频繁约会美女的香港才子倪震。周慧敏与倪震相恋超过20年，其间倪震绯闻

不断，但周慧敏一次又一次原谅了他。相信大家对倪震张菲兰桂坊激吻5分钟的新闻仍然记忆犹新，之后戏剧化的公开分手、结婚宣言也还历历在目，关注娱乐新闻的人甚至对倪震的一众偷吃对象如数家珍。

倪震“花心”媒体都知道，香港各周刊曾经私下比拼，比谁能够最先拍到倪震的花心行径，不过倪才子聪明过人，甩狗仔招数也是一流，所以此前一直拍到的仅仅是和女生吃饭之类的图片，兰桂坊热吻是倪震首次在镜头前“出轨”。《东方新地》杂志图文并茂呈现倪震与打扮性感的“A货乐基儿”张菲痛饮了两大杯后在众目睽睽下激烈湿吻，女方吻到胸压倪震，倪震亦闭起双目状甚享受，两人马拉松吻足5分钟才舍得分开。

大家都觉得，周慧敏终于会忍无可忍，离开倪家，重出江湖。事实证明，那只是男人们一厢情愿的天真幻想。在周慧敏发表“分手宣言”的7日之后，倪震宣布迎娶周慧敏：“动摇过，才懂得坚定；失去过，才会珍惜。一场风波，令我们更了解互相的爱；四方压力，使我们更体会到彼此的不可分割。试炼，成就了信心。慧敏答应嫁给我了，我们已申请注册结婚。祝福我们吧。”

自命风流才子的倪震以“短信攻势”勾引陈颖妍，又与女模特Esther Shum吃饭，甚至到女方香闺相聚两小时，还三番四次拥性感美女夜游兰桂坊，却仍能够抱得美人归。记者只好心存怨念地写道：周慧敏不但再度原谅“偷吃才子”，还以德报怨在婚书上签下名字，二十年装聋作哑终于为自己赢得名分。一直以来，大家都在不停地问，倪震你实现了全港男人的梦想，周慧敏连名分都没得到就放下了一切跟你，你却还不知足，到底是因为什么？

“是男人就无法抗拒美丽的事物，面对美女不理不睬是对她不尊重，也是虚伪的表现，与美女交朋友不代表心里就没有老婆，区别君子与贱人在于你是以欣赏的眼光还是耍玩的心态对待美女。”倪震数年前在商业电台主持深夜清谈节目《绝情谷》时曾回答这一问题。

倪震主持台节目《绝情谷》的拍档谷祖琳曾表示，于倪震而言，没有人比得上周慧敏，但他还是会出去玩。虽然频频在外“偷腥”，且目标均为年轻女孩，但是，玩归玩，在倪震看来，她们没有一个能比得上家中的“不老玉女”。

羊男

有此一说 “微博女王”姚晨陷感情危机

张爱玲在《白玫瑰与红玫瑰》中道出婚后女人的悲哀：无论是红玫瑰还是白玫瑰，娶了回家久而久之就变了样，红的变成了墙上的一抹蚊子血，白的便是衣服上的一粒饭粘子。“会不会是结婚后，昔日那个万人迷的美女淡出公众视线褪下光环，于男人而言渐渐满足感消失，就又不安分了？”

答案是否定的，就算女明星继续在舞台上发热发亮，是众星捧月的焦点，身边的男人依然会不安于室，一面在人前表现出与妻子恩爱缠绵，一面趁妻子无暇顾及而暗自寻欢。演艺圈出了名恩爱的模范夫妻姚晨与凌潇肃，最近也传出“偷吃”八卦，且危及婚姻。

姚晨和凌潇肃一直是很多人心中的模范夫妻，两人从相识到结婚已有10年，经常公开秀恩爱，“微博女王”姚晨经常在微博中表示婚姻生活甜蜜幸福，还频频帮凌潇肃宣传推广。不过近日圈内人士透露，其实这一对并没有传说中的那么恩爱，早就心生间隙、貌合神离，其原因

因是“凌潇肃爱‘交朋友’，对剧组中的年轻女演员特别‘照顾’，且已经不止一个两个了。”

一直以来，凌潇肃的外形与演技都并未得到认同，姚晨走红后挈带丈夫几乎是不争的事实，现在“老凌”终于获得较多表现机会了，姚晨又利用自己“微博女王”的优势为其大力宣传，大家都觉得凌潇肃应该很感激姚晨。但是，试想一下，要面子的男人怎能坦然面对这一切？拥有强势妻子的男人，往往会对仰视他的年轻女孩“照顾”以获得平衡。

然而，现在娱乐圈的年轻女孩也都不是省油的灯，在拍摄电视剧《郎心似铁》时获凌潇肃“照顾”的女演员主动向媒体透露，凌潇肃与姚晨的关系其实并不像人们看上去那样美满，其实两人早已产生了裂痕，一是两人结



婚多年，从上学时就在一起，彼此之间早已没有了新鲜感，同时凌潇肃一直想要个孩子，而姚晨总以事业为由回绝，二是姚晨走红之后，身上沾染许多大腕的“毛病”，做人发生了变化，变得很会算计，这些让凌潇肃越来越看不惯。

“而且，凌潇肃觉得姚晨私生活也不够检点，与许多导演、制作人关系都好得过分，经常私下见面，让凌潇肃很不高兴，最近姚晨被拍到夜会陈奕利，凌潇肃就大发脾气，还对我说他有想过离婚。”《爱出色》剧组工作人员透露说，姚晨对老凌的花花事很清楚，只是睁一只眼闭一只眼，“十个男人九个嫖，还有一个在动摇”。但这次居然公开叫板，让姚晨气到不行，“看到新闻之后，她私下说这段婚姻可能不会长久了。”